



## **В Челябинской области задержан местный житель, подозреваемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, подозреваемый, находившийся в розыске за совершение грабежа, в ночное время 23 сентября 2017 года около одного из домов Калининского района Челябинска при задержании сотрудниками полиции, нанес ножевое ранение оперуполномоченному в область бедра. Сотруднику полиции оказана необходимая медицинская помощь.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
25.09.2017

25 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1166734>